

## АСТРОПРОГНОЗ ОТ АЛЛЫ КОРЧАК

Отвести глаза от противостояния могучих планет Плутона и Сатурна – себе дороже. Астролог Ольга Шувалова, например, полагает, что в обществе может возникнуть состояние истерии и следует воздержаться от манипуляций крупными суммами денег и важных решений. Относительно денег – совет неплохой, а решения так или иначе принимать придется.



# НЕ ПОДВЕРГАЙТЕ СЕБЯ РИСКУ

**ОВНЫ** должны всячески избегать людей, которые крадут самое ценное – время. Хорошо, если в этот период встретятся люди, которые могут помочь расширить ваши знания.

**ТЕЛЦЫ** обладают повышенной чувствительностью, в этот длительный период многие имеют способность погружения в новые горизонты мышления и действия, иногда с трудом выносят развивающееся напряжение.

**У БЛИЗНЕЦОВ** продолжается проверка на прочность. Для пожилых людей этот период может стать началом хронических болезней, сердечных расстройств. Не подвергайте себя риску, не забывайте об отдыхе и наличии необходимых медикаментов.

**РАКИ** популярны и удачливы, но к дарам судьбы и открытым дверям возможностей стоит относиться осторожно и бережно, так как это начало тяжелой и ответственной работы.

**У ЛЬВОВ** жизнь беспокойная и часто сходит с привычной колеи. Нарушения работы подсознания (первая декада) приводит к нереальным планам, в третьей декаде много недоброжелателей, чье пыхтение – только отвлекающий маневр. Во второй декаде Львы могут успеть «провернуть» уйму дел, извлечь пользу из различных ситуаций, если только их собственные мысли и идеи не кажутся им верхом совершенства, а ментальный контроль равен нулю – это «клетка» для Льва!

**ДЕВЫ**, рожденные 5-7 сентября, должны быть максимально готовы к тому, что на поверхность выйдет все, что готово к устранению и разрушению. Потребуется трезвость и терпение.

**У ВЕСОВ** могут возникнуть проблемы с женщинами: матерями, женами, сестрами, дочками. Многим трудно приспособиться к партнерам, могут выступать с речами не вовремя и говорить, по мнению окружающих,

«не то». Иногда над головой прокатывается начальственный рык, но в основном воспитание Весов в духе космических законов идет гораздо мягче и плавнее, чем в случае их воздушных собратьев.

**СКОРПИОН** управляется Плутоном. Он смотрит на своих подопечных бесстрастным взглядом бойцовского петуха: ни спрятаться, ни скрыться. Все капризы, неумное или эксцентричное поведение, работа авралами будут попросту сметены, сопротивление бесполезно.

**СТРЕЛЬЦЫ** возмущаются: почему возможности прячутся? А они боятся, что их продадут в рабство. Зато изо всех углов повеяли мнимые возможности, ввергающие наивных Стрельцов в хаос. Оттуда надо выбирать, расставшись с частью привычного мира, обратившись к нестандартному подходу, трезво оценивая ситуацию.

**КОЗЕРОГ** управляется Сатурном, скоро все «козерожьи» привычки, препятствующие потоку творческой энергии, будут сознательно или принудительно подвергнуты корректировке.

**ВОДОЛЕЯМ** гениальность активно мешает «пробиваться в люди». Следует отличать приглашение к творчеству от готового дара творчества. Целителям тел и душ водолеего типа, законодателям при работе со сверхценными идеями стоит выучить язык уранических знаков и намеков – Отца небесного надо слушаться!

**РЫБЫ** второй декады должны прислушаться к сигналам собственного тела: возможно переутомление, болезни, разочарования. Иные особи из клана Рыб излучают довольство и уверенность в себе – жизнь рожденных под этим знаком разнообразна.

да. Оформление нотариальных документов с 13.45 до 17.15. Противопоказана нагрузка на печень – грубая пища, алкоголь.

## 7 августа

Несмотря на то, что возможны препятствия в достижении цели, конфликты, ощущение чужого влияния, многие застарелые проблемы могут быть решены. День благоприятен для контактов с юристами, начала судебного процесса, обращения к спонсорам. Вы не можете и не желаете дожидаться конца вышеупомянутой ситуации (влияние Сатурна и Плутона)? Тогда для вложения капитала в дело выберите этот день: позже прибавится еще одно противодействующее влияние.

## 8 августа

Во много раз повышаются шансы стать жертвой обмана.

День неудачен для обмена и переезда, заключения брака. Визит к начальству уместен во второй половине дня.

## 9 августа

9-10 августа – хорошее время для обращения в учреждения, контактов с начальством, мероприятий для укрепления авторитета, престижа. Благоприятные дни для всего, связанного с индустрией, техникой, железом, огнем, механизмами. Сегодня хорошо покупать текстильные изделия, украшения, предметы домашнего обихода.

## 10 августа

Отправляться в поездку, начинать новое дело, переходить на новое место работы, добиваться чего-либо стоит именно сегодня. Не стоит упускать шанс Львам второй декады.

День благоприятен для обмена, переез-

## 11 августа

Возможен успех в сфере быстрого денежного оборота, в розничной торговле. Культурные мероприятия, организация вечеринки, покупка одежды – все это своевременно. День благоприятен для любви, брака, дружбы; новых знакомств, особенно с женщинами и людьми искусства.

Хорошо собирать и консервировать корнеплоды, замораживать овощи. Сегодня и завтра – максимум осторожности при работе с металлом, огнем, механизмами. Активизируются мелкие ворюшки – смотрите за кошельками.

## 12 августа

Не стоит разрушать старое, пытаться перекроить на свой лад взаимоотношения и многое другое. Окажитесь от излишеств. День благоприятен для общественной работы, обмена, переезда. Помолвка, бракосочетание нежелательны. Сексуальная энергия дня подрывает здоровье.

Сны сбываются с точностью до наоборот: неприятные сны ничем вам не грозят.

## 13 августа

День благоприятен для научной, творческой, интеллектуальной работы. Он хорош для краткосрочных дел, обмена новостями, информацией, радио и телевыступлений, торговых сделок, заключения договоров, проведения аукционов и распродаж, деловых встреч, переплски.

Бракосочетание, помолвка, прием на работу новых сотрудников несвоевременны.

## ПОВЕСТЬ

# Ученость НЕ ПОРОГ

Продолжение. Начало в №№ 103 – 109

А мог бы жить, словно король, даже еще лучше, потому что не потратился бы на содержание дворни. Сосед по квартире Коркин ведал распределением продуктов питания. И даже, если бы он не вручал верительную грамоту, то по запахам, доносившимся из его жилья, многочисленным кулям и банкам, каковые вносились и выносились, по двойным подбородкам его и домочадцев, частым посещениям туалета, легко было составить представление о роде занятий этого человека. Он и не скрывал этого, всякий раз при коротком общении с Фальковичами выражая желание поделиться чем бог послал.

А Фалькович, надо же, взял и сам «поделится», с намерением послать обжористую семью куда подальше. Попросту говоря, капнул на него заводскому начальству. Никого, конечно, этим не удивил, то есть удивил, но не так, как бы хотелось. Соседу выделили отдельную квартиру.

А портной Йоселе, живший этажом ниже и всякий раз при виде Коркиных вожденно на них поглядывающий, не мог скрыть недоумения:

– Хая! – оклинул он жену, которая стучала на швейной машинке, – подвинь ухо. Хочу говорить только с тобой. Ты видела сумасшедших? Нет? Так погляди на Фальковича. Кто еще может отказаться от своего счастья.

Он долго еще потом распространялся, встречая знакомых:

– И этот Фалькович еще говорит, что он еврей. Пусть это скажет кому-нибудь другому. А если и еврей, то не дай бог походить на него. Когда его делали, то делали не тем комсомом. И дальше шла знакомая нам история...

Ну и что? Каждый по своему сходит с ума. А если не сходит, то не с чего. Каждый по своему судит о людях, а если судят его, говорит, что не виноват.

А это уже из области фантастики, легенд. Никто же не поверит. Когда однажды был случай, о чем подробно в следующей главе, Фалькович из принципа отказался от уплаты за изобретение. Зося, выслушав причину, сказала в своей манере: «Чтобы ты ни сделал, ты не сделаешь лучше».

Она во всем доверяла мужу, была в курсе его дел. Инженер проникнулся интересами инженера, человек понимал человека. Идеальное и уникальное соотношение. Таланта у мужа хватало на двоих. А то и на четверых с гаком. А таланты нужно носить на руках или хотя бы поддерживать, чтобы они твердо стояли на ногах. И когда Фалькович в кругу друзей говорил, что во всем обязан жене, что она его слепила из того, что было – в искренности его слов нельзя было усомниться.

Были минуты отчаяния и оскорбленности, которые слуховых и беззащитных отправляли в больницы: ситуация обсуждалась с женой и совместно выработывалась стратегия противодействия. «Наше дело правое, – шутило повторяла Зося Молотовские слова из его речи в первый день войны, – враг будет разбит». И круги расходились. Переходя от защиты к нападению, удавалось захватывать крепость за крепостью. «Вот видишь, – говорила жена, – а ты, дура, боялась». И они ликовали. Смелись до упаду, по мере того, как Гоша излагал все подробности разрушения козней недругов и завистников. А рассказывать он умел, уж поверьте.

Однако наш герой не сахарный, чтобы его лизали. Иногда в семействе возникал такой разговор:

– Ты, Георгий, прямо Рахметов какой-то. Чем так плоха наша пуховая перина, что от мамы досталась, – тебя непременно на гвоздях тянет повалиться. Нельзя же постоянно дразнить судьбу. Она может обозлиться.

Оснований для этой тирады было более чем достаточно. Георгий то и дело ввязывался в истории. Как-то на комсомольском собрании секретарь, работавшая поварихой, в свою пользу истолковывала ленинские слова о том, что каждая кухарка сможет управлять государством, стала критиковать начальника смены. Гоша не удержался и выступил, сказав, что если человек разбирается лишь в щах и каше, как может он давать указания инженеру, сделавшему немало для развития производства.

Владимир ПЕТРЕНКО.

# НЕ ПОРОГ

Дома он собрал вещи, ожидая, что за ним придут. Но в этот день по радио выступил Жданов и сказал то же самое, что и Георгий. Видно, невежественность некоторых руководителей уж слишком сильно бросалась в глаза.

А в другой раз, это уже было в Камнегорске, его чуть было не исключили из партии и опять же из-за того, что за кого-то заступился на партийном собрании. А могли и упеть. Обвинили в троцкизме. Ярлычки умели наклеивать. Секретарь обкома, убоявшись попасть в ту же компанию, если делу дадут ход и оно пойдет кругами, этому помешал.

Поругивая добродушно мужа, Зося задавала себе вопрос: не так ли она бы себя повела.

Если у вас, читатель, такая именно подруга жизни – от души поздравляем. Не каждому так повезет. Впрочем, и самому надо быть кладом.

## Глава 5.

Дети для еврея – это больше, чем все вместе взятое. «Мой Левчик – золотой ребенок. У него такое душное тело». Пусть Левчик – язва подъезда, квартирный клещ, черная туча над домом: только не вздумайте высказывать свои предположения его родителям.

– Да как вы можете так говорить, Сара Абрамовна. Левчик вас пихнул? Да если бы он вас пихнул – вы бы сейчас здесь не стояли. Лину с Мишей Фальковичи ничем особенным не отличали, кроме того, что одевали по-разному. И если одному из них достаточно простых макарон, а другой от картофеля фри нос воротит – так это ж внутреннее дело каждой семьи.

Не ангелы. Боже упаси от такой схожести. Рай на земле – это что-то невообразимое. И не черти. Что-то среднее между тем и другим. Порой вытворяет такое, что нарочно не придумаешь. Как-то Миша вышел во двор, ища глазами дерево, к которому можно было прислониться и не успел слова сказать, как его «прислонили» четверо ребят постарше. Им, видите ли, скучно стало: надо позрелее. И вот они ухватили этого Мишаню за руки. А первокласснику Борьке велели его попинать. И лишь только Мишка, извивавшийся в их руках, как змея, накалился от злости, отпустил его. Борька не успел скрыться в подъезде, как Мишка его догнал и поставил ему такую печать, что она была заметна даже в темноте.

Семен Маркович, приехавший из тех же мест, что и Фальковичи, воспринял это явление как личную обиду.

Но Фалькович, уже достаточно проинформированный, не дал ему и рта раскрыть.

– Не надо было, Семен Маркович, – сказал он, – делать из моего Мишани бой быков. Вы забыли, как я вам дал в нос за то, что притащили откуда-то драного кота и натравили на нашего Мейбла.

– Ха! – осклабился Семен Маркович, ожививший в памяти время детства, – так то была шутка.

– Хороши шутки, от которых хрен в желудке. Из-за этих ваших шуточек меня таскали по врачам и, между прочим, лишили гланд.

– Так у вас нет гланд? – язвительно спросил задетый за живое Семен Маркович, – чьи же тогда дети у вас, Георгий Эфроимович, позволяете спросить?

– Вы опять за свое, Семен Маркович. Чем старые анекдоты пересказывать – чадо свое великовозрастное приструните. Что это за опыты на живых людях?

– Разговор был так себе. Соседи и друзья детства из-за таких мелочей, да и вообще, не ссорились.

– Мы все глядим в Наполеоны. И хорошо, что только глядим. Представляете, что было бы, если бы вдруг образовался миллион Наполеонов – и все хотят завоевать Москву и Жозефин, сесть на барабан. Ну ладно, барабаны еще туда-сюда, Жозефин тоже хватает. А каково бы пришлось Москве. Это же был бы не город, а сплошной костер.

Продолжение следует.

Учредитель – открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93).

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
СТАНИСЛАВ РУХМАЛЕВ.

Магнитогорский

МЕТАЛЛ

В связи с переездом редакции газеты «Магнитогорский металл» изменились номера телефонов. Новые номера будут опубликованы после подключения телефонов.

Временный телефон редакции 35-95-66.  
Корпункт 24-74-27.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный № Е-0370.

Письма и рукописи не рецензируются. Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. За достоверность программы телевидения, содержания рекламы, объявлений редакция ответственности не несет. При воспроизведении материала «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» ОБЯЗАТЕЛЬНА.

Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции газеты «Магнитогорский металл». Отпечатано ЗАО «Магнитогорский дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).

Подписано в печать 6.08.2001 г. в 16.00. Заказ № 3458. Объем 2 печ. листа. Печать офсетная. Тираж 31643.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

455038,  
пр. Ленина, 124/1.

ИНТЕРНЕТ:

<http://www.mmk.ru>

Спасибо, что читаете нас.